
á!TM 
F d'EiE' fIES 1 

Ata da Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo dás . ~r
.

a 
Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 14 (quatorze) 

do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 14(quatorze) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), esta Câmara se reuniu em horário e locai regimental, sob a 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo 

e do Segundo Secretário, Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da 

Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores Vereadores: José Nilson de Barros 

Silva, Francisco Bento Soares, Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira 

dos Santo Neto, Anderson Alan Gomes Vanderley, José Jaime Barros dos 

Santos, Gilmar da Silva Melo, José Robério Cavalcante de Almeida e Gilmar 

Rodrigues de Oliveira; Deixaram de comparecer os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: José Francisco Carvalho da Silva e a Excelentíssima Senhora 

Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, que tiveram suas 

faltas justificadas. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei de 

número 01612024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida, o qual: Ementa: "Denomina de Gislene de Fátima 

Basto Rego, à Rua dois (2) localizada no Bairro Nossa Senhora de Fátima 

nesta cidade e dá outras providências", sendo em seguida encaminhado às 

comissões competentes para no prazo regimental ser apresentado com os 

respectivos pareceres. Prosseguindo foram apresentadas, discutidas votadas e 

aprovadas por unanimidade às indicações a seguir: Indicação número 

08012024, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Meio, apeia ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavaicante, MD. 

Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Marlos Monteiro da 

Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível 

sejam construídos (quebra-molas) na Rua Presidente Café Filho, na altura dos 

N.°(s) 168 e 178, no Bairro São Vicente, nesta cidade, bem como seja 

reforçado o pedestal onde fica exposta a imagem do Padroeiro do Distrito de 
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Lagoa de São, deste Município e Indicação número 081/2024, de autoria 

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, também apela 

ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Manos Monteiro da Silva, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível sejam 

concluídos os trabalhos de construção da ponte que fica localizada na Colhab 

II, nesta cidade. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

sessão, ficando outra marcada para o dia vinte e um (21) do mês em curso. A 

Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Alípio Soares da Silva, 

Segundo Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim 

assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em quatorze 

(14) do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (14/08/2024). 
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